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- Tot en met vandaag 109 antwoorden

- Ongeveer 25% van alle huishoudens 👍

- Veel vergelijkbare huizen in de buurt

- 40% van invullers heeft ooit al 
verbouwd (opbouw of aanbouw)















4) Waarom wel stappen ondernomen?

Besparing

Milieu 22 
klimaat 6 

Comfort 15 
Op kosten 13

Op energie 17

(Klein)kinderen / Mens / Omgeving 3 
Praktische 
redenen 5



5) Wat vond je het makkelijkst te realiseren?

Zonnepanelen 22

Dubbel glas 16

Groen dak 10 

Spouwmuur 20

Tochtpreventie 5

Vloer 4

Dak 9Isolatie Douche / Water 4

HR-ketel 2

Licht 8



6) Waar ben je het meest tevreden mee?

Zonnepanelen 23

Dubbel glas 16

Groen dak 5 
Tochtpreventie 5

Isolatie 14
Douche / Water 4

Licht 3











11) Welke collectieve acties wil je meer 
informatie over / zelf initiëren?

Isoleren 4

Hybride warmtepomp 5 
Groene buurt / 
groen dak 7

Warmtenet 13
Afval scheiden &
Recycling 4

Duurzaam- / Bespaargedrag activeren 1

Collectieve acties breed 5 






